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Санкт-Петербургское государственное бюджетное учреждение культуры
«Государственная специальная центральная библиотека
для слепых и слабовидящих»
197198, Санкт-Петербург, ул. Стрельнинская, д.11, Тел./факс: (812) 417-52-00, 
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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Международный фестиваль «Эстафета доброты – 2024» объединит сотни культурных событий, в том числе адаптированных для людей с особыми потребностями.
С 1 по 7 декабря 2024 года в 54 регионах России, Беларуси и Казахстана пройдёт фестиваль, приуроченный к Международному дню инвалидов. Санкт-Петербургская государственная специальная центральная библиотека для слепых и слабовидящих в 7-й раз призвала объединиться учреждения культуры и образования, чтобы в течение недели на территории России и стран СНГ провести масштабную эстафету добрых событий. В итоге – более 400 библиотек, музеев, театров и других культурных площадок откроют свои двери!
Фестиваль направлен на социокультурную реабилитацию людей с инвалидностью (в том числе находящихся на восстановлении демобилизованных участников СВО), интеграцию и содействие творческой самореализации переселенных граждан из зоны боевых действий.
[bookmark: _GoBack]Поддержанный Комитетом по культуре Санкт-Петербурга и Союзом музеев России, фестиваль станет площадкой для более 550 мероприятий, включая концерты, творческие встречи, лекции, мастер-классы, спектакли, экскурсии и др. Мероприятия пройдут в офлайн и онлайн режимах, обеспечивая большую доступность. 
Узнать подробнее о мероприятиях фестиваля и ознакомиться с афишей можно на официальном сайте библиотеки www.gbs.spb.ru, в социальных сетях и на ресурсах информационного партнера фестиваля ЗАО «Комсомольская правда в Санкт-Петербурге».

Контакты для СМИ: e.chuvashova@gscbs.ru
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